# Câmara Municipal de Foz do Iguaçu



ESTADO DO PARANÁ

## EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS Nº 001/09/2023

#### PARA CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu – Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, **CONVOCA** a candidata classificada no Processo Seletivo de Estagiários da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, aberto pelo Edital de Processo Seletivo nº 001/01/2023, publicado em 24 de outubro de 2023, destinado ao desenvolvimento de Estágio Curricular não obrigatório, em Nível Superior, constante da relação anexa a este Edital, para que se apresente junto ao Departamento de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu sito à Travessa Oscar Muxfeldt, 81, Centro, em Foz do Iguaçu-PR, do dia 28 de agosto a 3 de setembro de 2025, munida dos seguintes documentos:

- a) ORIGINAL da Carteira de Identidade (RG), ou outro documento oficial com foto, legalmente reconhecido e dentro do prazo de validade;
- b) ORIGINAL do CPF se o número não constar no documento apresentado conforme item "a";
- c) ORIGINAL da Carteira de Trabalho ou Carteira de Trabalho Digital;
- d) Documentação ORIGINAL onde conste o número do PIS/PASEP;
- e) Comprovante de Residência atualizado, em nome do candidato ao estágio ou dos pais ou responsáveis;
- f) ORIGINAL da declaração de matricula ATUALIZADA, expedida há, no máximo, 15 (quinze) dias, contendo, obrigatoriamente, carimbo e assinatura da pessoa responsável da instituição de ensino e/ou código de verificação digital;
- g) ORIGINAL do boletim ou relatório de notas do último período concluído (bimestre, trimestre, semestre) da instituição de ensino, contendo as mesmas informações inseridas no ato da inscrição, contendo, obrigatoriamente, carimbo e assinatura da pessoa responsável da instituição de ensino e/ou código de verificação digital.

Informamos que a data <u>prevista</u> para início do contrato é o dia 8 de setembro de 2025. Durante a fase de **convocação**, as situações imprevistas serão decididas pelo Presidente da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu.

Foz do Iguaçu, 27 de agosto de 2025.

PAULO APARECIDO DE SOUZA

Presidente da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu



# Câmara Municipal de Foz do Iguaçu

ESTADO DO PARANÁ

### ANEXO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS Nº 001/09/2023

### PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS

Lista de Candidatos – Nível Superior				
Nome	Curso	Classif.	Prazo final de	Horário
			comparecimento	
Victória Spader	Publicidade e Propaganda	2°	01/09/2025	08:30 às 13:00



### VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 082D-6E53-ED0B-4F84

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FOZ DO IGUAÇU (CPF 829.XXX.XXX-68) em 27/08/2025 09:54:45 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://fozdoiguacu.1doc.com.br/verificacao/082D-6E53-ED0B-4F84